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CONTENIDOS  
· NUCLEO 1 – Planilla de cálculo
Definición de tipo de datos – Inserción  y aplicación de fórmulas básicas – Utilización de funciones predefinidas – Plantillas para la actividad docente (Creación  - llenado – y optimización) –Tratamiento de datos: ordenación y filtrado. Creación de gráficos estadísticos – Copiar y mover hojas de trabajo: enlazar datos entre hojas. 

· NUCLEO 2 – Pizarra Digital

Funciones básicas: Selección -  distintos tipos de lápiz – Software Notebook : diapositiva – agregar diapositiva – insertar imágenes – adjuntar archivos – incorporar recursos.
· NUCLEO 3 Google Drive
¿Qué es Google Drive? – Crear cuenta – Interfaz de trabajo – Manejo de archivos compatibles de:  Texto – planilla de cálculo – Presentaciones en Power Point. Crear -Subir – Descargar – Compartir archivos. Destacar archivos y carpetas – Insertar: imágenes – enlaces – videos – tablas – videos – gráficos. Comentarios de archivos: general y particular. Portapapeles. 
· NUCLEO 4 E-learning : Taller de Primaria Digital: Para estudiantes de profesorados para la Educación Primaria
Este Taller tiene como objetivo que los estudiantes de los profesorados de Nivel Primario de todo el país conozcan y se apropien de la propuesta pedagógica de Primaria Digital. En este marco, entendemos que hablar de Tecnologías de la información y la Comunicación no se relaciona solo con el acceso a una computadora, sino también con formas de comprender, conocer y aprender el mundo que nos rodea y los modos que interactuamos en él. 
Taller completamente virtual, expide constancia de participación. Oferta de INFD.

· NUCLEO 4 Procesador de texto
Creación de documentos para el trabajo como docente respetando las normas de presentación de los mismos: Planificaciones – Actividades de clases – Documentos en general. Aplicación de: Edición de texto – Formato de texto: Fuente, color, tamaño. Alineaciones. Interlineado. Sangría. Configuración de página.- Paginación: encabezado y pie de página  - Insertar imágenes y textos  –. Tablas: insertar tabla. Autoformato de tabla. Combinar y dividir celdas – Barra de dibujo – Texto a dos o más columnas: salto de columna. 
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