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CONTENIDOS CONCEPTUALES
UNIDAD  I
Aspectos epistemológicos implicados en el campo de la Psicología Educacional. Relación con otros campos prácticos y escuelas psicológicas. Objeto de estudio de la Psicología Educacional. El aprendizaje como conducta. Disponibilidad para el aprendizaje y sentido de aprendizaje. Motivación, autoconcepto, y representaciones. Sentido y significado: lo afectivo y lo cognitivo vinculado al aprendizaje. El sujeto y el alumno. 
UNIDAD II
Las corrientes psicológicas que estudia la psicología. Características generales de las teorías conductistas. Las teorías cognitivas. Teorías del procesamiento de la información: Gagné. Teorías cognitivas estructuralistas: teoría de la Gestalt o de la forma. Teoría psicogenética de Piaget. Teoría del aprendizaje significativo de Ausubel. La teoría socio histórica de Vigotsky. La repercusión de las teorías en la práctica docente. Los aportes de Novak y Paulo Freire.
UNIDAD III
La diversidad en el aula. El docente y su influencia sobre el aprendizaje escolar. Rasgos de la personalidad y la conducta del docente que influyen sobre el desempeño de los alumnos. Trastornos: Dislexia, disgrafía, discalculia. Trastorno por déficit de atención con hiperactividad. Otros trastornos. Problemas de aptitudes y de rendimiento. Su relación con las inteligencias múltiples. Problemas de atención. Problemas de memoria. Problemas de razonamiento verbal. Problemas de razonamiento abstracto. Problemas de razonamiento numérico.
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